



2024.2.5 星期一

农历癸卯年十二月廿六
第12844期

大众报业集团(大众日报社)主办

全国铁路春运
累计发送旅客突破1亿人次

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,2月4日,铁路春运进入第10天,客流保持高位运行,全国铁路预计发送旅客1280万人次,加开旅客列车1306列。截至2月3日,全国铁路春运累计发送旅客1.07亿人次,日均1183.4万人次,运输安全平稳。

据央视

国家卫健委:人群大规模流动和聚集容易加速呼吸道疾病传播

春节前后呼吸道疾病仍保持流行

详见A02-A03版

春运『撞』上最强雨雪



2月4日,淮南西站管内运转车间职工在清扫线路道岔积雪。新华社发

目前,我国自2009年以来最大范围雨雪冰冻天气过程仍处于最强时段。受其影响,2月4日,湖北、湖南、重庆等地多趟高铁停运或晚点,全国超1000个高速收费站关闭,给节前春运出行造成较大影响。4日16时,应急管理部将针对湖南的低温雨雪冰冻灾害四级应急响应提升至三级,新增对江西启动低温雨雪冰冻灾害四级应急响应,并增派工作组赴湖南协助指导。此前,应急管理部于2月3日10时将针对湖北、安徽两省的低温雨雪冰冻灾害四级应急响应提升至三级。

冻雨影响铁路运行
多地多班次高铁停运

记者连线自驾返乡人
260公里路走了20个小时

山东的雪已开始下
暴雪将下在胶东半岛

详见A02-A03版

“烟台箭”发“烟台星” 滨海小城海阳凭什么

2月3日,陆海空间(烟台)信息技术有限公司自主研制的“烟台二号”卫星使用捷龙三号运载火箭成功发射。据悉,本次发射的火箭和“烟台二号”卫星均为烟台本地制造,也是海阳东方航天港第十次海上火箭发射成功。

详见A04版

济南周边游“冰火”都受宠
假期有民宿一房难求

详见A05版

山东男篮今晚客战吉林
力争胜利收官过大年

详见A11版



2月3日,陆海空间(烟台)信息技术有限公司自主研制的“烟台二号”卫星使用捷龙三号运载火箭成功发射。据悉,本次发射的火箭和“烟台二号”卫星均为烟台本地制造,也是海阳东方航天港第十次海上火箭发射成功。

国内统一连续出版物号:CN 37-0003 齐鲁晚报编辑部出版 ■值班副总编:刘玉波 ■值班主任:任志方 ■本版编辑:于海霞 ■美编:马秀霞